

戴着手铐 他从派出所出逃

逃跑的理由很“动人”：我只想见儿子一面



大吃一惊： 乘客手上戴着手铐

余刚见到民警伸手拦车的时候就慌了神，虽然当时丁警官只是在例行检查。

丁警官是南京市公安局公交治安分局浦珠路查报站的民警，在这个岗位上抓获逃犯无数。昨天上午7点，丁警官在浦珠路查报站检查来往车辆，伸手拦下一辆浦口本地的出租车。车里只有一个男乘客，上身赤裸，右手的手腕上裹着一件红色T恤，神色慌张。凭经验，丁警官就知道这个男子有问题。

男子很配合地下了车，面对询问，他支支吾吾。丁警官决定把他带回站里，不料这名男子突然转身逃出。丁警官一个箭步冲上去，把他摁倒在地，打开包裹着的T恤一看，手腕上竟是一只手铐！

男子被带回了站里。“手铐是怎么回事？”男子眼神闪烁，“我被人绑架了，逃了出来。”就在这时，民警发现了男子的一个小动作，原来他以为民警不注意，偷偷从口袋里掏出了几张纸丢在沙发下面。民警拿出一看，竟然是一份犯罪嫌疑人的讯问笔录。

男子这才交代了实情。

说起逃脱的动因，余刚给出的理由竟是只为见儿子一面。

通讯员 交治宣 快报记者 朱俊骏/文 快报记者 唐伟超/摄

胆大包天： 撬开手铐逃离派出所

此人就是余刚，笔录上显示，余刚是安徽巢湖人，今年37岁。组织讯问的是安徽和县公安局厉阳派出所的民警。

余刚是一个盗窃惯犯。7月21日下午3点多，他和另一名男子行窃时被抓获。在接受警方审讯时，余刚的右手被铐在墙上，左手可以活动。

到了7月23日凌晨3点多，余刚突然发现，看守他的民警趴桌上睡着了。

“机会来了！”在民警的办公桌上，放着余刚被缴获的包，里面有作案用的铁条。余刚左手拿出铁条，用力撬手铐。

坐过牢的余刚对手铐很有研究，知道哪里是关节所在，不到一分钟，手铐撬开了。

他顾不上撬手腕这一端的手铐，从包里拿出300元现金和一个手机，再将桌上的笔录塞在裤兜里，悄悄离开了房间。在翻越一堵围墙后，他知道自己自由了。

逃跑路线：

绕道南京回老家巢湖

手腕上戴着手铐，太显眼了，余刚便把上身的T恤脱下来，裹在手腕上，装出受

伤的样子。

正是凌晨，路上几乎看不见人。余刚拦了一辆“黑车”，“去南京！”余刚知道，警察肯定会追过来，他决定绕道南京，再回老家巢湖。

快7点的时候，“黑车”到了南京桥北长途汽车站。余刚下车后又上了一辆出租车。“我要去巢湖。”余刚对司机说。南京到巢湖要经过和县，这是最便捷的一条路，但余刚不敢从这条路走，“我家人在这条路上出过事，我不想从那里走，你从合肥帮我绕过去吧。”这条路至少远了一倍，司机说：“走那边要600元，你得先掏钱。”

余刚急了，突然想起来左手的手指上有一枚戒指，这是结婚时老婆给他买的。他把戒指递给司机：“这戒指值600块吧，先抵押给你。”

司机开车了，但没走多远，就遇到了丁警官。

逃跑理由：

“为了见儿子一面”

在浦珠路查报站，记者见到了余刚，当记者问他为什么要逃跑时，余刚笑了一下：“我的故事很悲情，你想不想听听？”

“十多年前，我认识了一个女孩，后来成了我老婆，还为我生了个儿子。”余刚说，女孩名叫刘云（化名），当时余刚一无所有，但刘云义无反顾，不顾家人反对和他私奔了。

就在刘云怀孕六个月的时候，余刚因为盗窃被抓了起来，判了八年有期徒刑。刘云等了余刚八年，2005年2月份余刚刑满释放时，他们的孩子已经7岁多了。

出狱后，余刚非常感动，和刘云补办了结婚证书，他更觉得愧对儿子，发誓要用余生补偿。但是，2007年的时候，他却和刘云离婚了。至于离婚的原因，余刚不愿意多谈：“就吵了几句嘴。”离婚后，孩子交给母亲抚养，余刚每月出六百元的生活费，每月还要去探视孩子。

当时余刚在一家炼钢厂上班，夏天天气炎热，厂里放假了，余刚没了生活来源。“我想去偷点钱，好给儿子生活费，还能给儿子买点玩具。”于是，余刚再次作案，被抓了。余刚说，他被抓后非常焦虑。他说，儿子到了每月的20日之后，都会在家里等他。“我如果现在不去，儿子肯定会伤心，觉得爸爸没有诚信。”余刚选择了逃跑。

[对话]
我是个反面教材

记者：难道你就戴着手铐去见你儿子吗？

余刚：“是的，我就要告诉他，爸爸是个坏人，但爸爸很爱他！我戴着手铐去，也算是一个反面教材吧，告诉儿子长大了要好好做人。”

记者：你为了这一面，会多坐很长时间的牢，你觉得合算吗？

余刚：“合算，我只要跟儿子说明了真相，我就安心了，我逃跑前计算过，我这一逃，最多多判一年刑吧。用这一年换这一面，我觉得合算。”

记者：“既然为了跟儿子说明真相，为什么不打电话呢，你不是把手机都拿回来了吗？”

余刚：“手机没电了。”

记者：那你偷走讯问笔录干什么？

余刚：“见到儿子后，我就会去自首，这些就是我自首的凭证。”

江苏刘洪律师事务所律师尹长松认为，余刚的这种行为已经涉嫌脱逃罪，将被判处三年以下有期徒刑，而他同时涉嫌盗窃罪，可能最终会被数罪并罚。



到趣捷学游戏动漫 拿名校文凭获国际证书

南京趣捷游戏动漫设计与开发，学历教育火热招生；入学签定就业推荐协议，合格学员100%保障就业！

培养“技能+学历+职业”专业型人才

作为游戏动漫培训的领航者，我校联合国家重点院校开设“游戏动漫设计开发方向”学历专、本科教育。我校已获得中国电子商务协会网络营销委员会的授权，成为中国电子商务协会动漫商业发展促进中心。趣捷教师全部来自著名游戏动漫企业一线的设计与开发专家。趣捷成立至今，无一例教学事故，无一例教学投诉。免费加课已达80课时，业余时间按学员需求，老师随叫随到，充分为学员服务。学员满意度达到100%。

趣捷 成就游戏动漫精英 **86368200**

毕业学员可获得名牌大学文凭及专业证书

文凭：国家承认的名牌本科/专科文凭

证书：★ Autodesk 游戏美术设计师证书（国际认证）

★ 电子信息技术师技术培训证书（国家认证）

★ 游戏动漫设计师毕业证书（行业认证）

★ 中国电子商务协会网络营销专业委员会职业经理人（动漫师）证书（国家认证）



学员作品一

地址：南京市建邺区南湖茶亭东街79号 西祠街区 4号楼3楼 网址：www.qujie.net

南京大学——韩国中央大学

2009
留学直通班

南京大学3+2课时+中央大学4年本科
升入韩国名校的最佳途径



中央大学中韩文化交流会
了解韩国文化，直面韩国教育

7月26日 南京大学曾宪梓楼一楼

*中央大学，韩国综合排名前十
*申请无需高考成绩，艺术生的绝佳选择
*高考成绩330分以上的学生，可享受学费减免
*直通班由中央大学老师亲自授课，将直升中央大学
*教学质量首屈一指
*申请读研享受50%奖学金

*中央大学，历史悠久，始建于1918年
*连续8年被评为教育改革最优秀的大

摄影系 戏剧系 影视系 全韩第一

*在校生3万多名，被誉为“李英爱”的母校

*全韩高考生最向往的大学

江苏南人出国留学服务中心

地址：金银街10号南京大学曾宪梓楼509（北京西路南大北门入口）
83594700/83238366

南京

IIS90001国标质量体系认证

全三十大知名外教精讲机构

环球雅思

暑假班火热报名中

首选南京环球
必定攻克雅思

7月19日，7月30日，7月31日承诺6分基础强化
扬州班、常州班、无锡班开班啦 欢迎来电咨询

所有教材及配套赠送

我们只做专业化的雅思培训！

6.5高分班开课日期：8月4日,9月19日

6分强化班开课日期：7月28日,8月18日

6分基础强化班开课日期：7月28日,8月4日

6分长期基础强化班开课日期：7月28日,8月11日

7分考前冲刺班开课日期：8月1日,9月13日

全外教口语班开课日期：8月4日,9月13日

免未学达6重全国读

到江苏唯一考点南京环球雅思学习国际剑桥英语系列资格证书

环球雅思校长亲领四大名教授授课

韩品煜 雅思写作、阅读领衔 林俊 口语主讲

陈军 雅思阅读、听力主讲 范娜 听力主讲

山西路校区咨询热线：025-83476511 广州路校区咨询热线：025-83231558

地址：南京市山西路7号（世贸中心大厦院内） 地址：南京市广洋路37号江苏科技大厦108室（儿童医院对面）